



Iktatószám:	SZL / 8658 - 2 / 2021.
A napirendet tárgyaló ülés dátuma:	2022. január 14.
A napirendet tárgyalja:	Képviselő-testület
Az előterjesztést készítette:	Gerencsér Livia
Előterjesztő:	Juhász Béla polgármester
A napirendet tárgyaló ülés típusa:	<u>nyílt</u> / zárt, <u>rendes</u> / rendkívüli
A határozat elfogadásához szükséges többség típusa:	<u>egyszerű</u> / minősített

ELŐTERJESZTÉS

Sződliget Nagyközség Képviselő-testületének 2022. január 14-én tartandó ülésére

Tárgy: A Sződliget, Jégmadár u. (1212/237 hrsz) szám alatti ingatlan villamos-energia ellátását szolgáló földkábeles csatlakozóvezeték kiépítéséhez szükséges hozzájárulások

Tisztelt Képviselő-testület!

Az ingatlan tulajdonosa villamosenergia-ellátását szolgáló igényt adott be az ELMŰ Hálózati Kft-t (1132 Budapest Váci út 72-74.) részére. Megegyező teljesítmény: 0A, Igény: 1x3x32A

A Sződliget, (1212/237 hrsz) alatti ingatlan villamos-energia ellátását szolgáló földkábeles csatlakozóvezeték kiépítésének tervezését az Elmű Hálózati Kft. (1132 Budapest, Váci út 72-74.) végezte.

A tervezett technológia leírása:

A tárgyi ingatlan villamosenergia-ellátása Jégmadár utcában haladó NAYY-J 4x240 mm² SM 0,6/1 kV (AL) típusú földkábelhálózatról (18818/20 sz. tr. állomás 2. ák. áramköre) biztosítható.

A felvevőképesség vizsgálatot, a csatlakozási pontot, valamint a hálózatról való leágazási pontot a hálózat üzemeltetője, vizsgálta és határozta meg.

A tervezett csatlakozókábel:

Az NAYY-J 4x25 mm² RE 0,6/1 kV (AL) típusú csatlakozókábelt a zöldterületen futó NAYY-J 4x240 mm² SM 0,6/1 kV (AL) típusú földkábelről indul. A „T”-leágazó szerelvényt a nyomvonalrajzon jelölt helyen lesz kialakítva.

A kábelt a nyomvonalrajzon jelölt módon vezetik el az ingatlanon az elosztói engedélyes által létesítendő elosztói tulajdonú CSE-T csatlakozó elosztó berendezésig.

A nyomvonal szilárd útburkolatot nem érint.

Kérelmező a Sződliget nagyközség területén található 1212/237 hrsz-ú ingatlan villamos-energia ellátás kiépítéséhez szükséges tulajdonosi és közútkeszelői hozzájárulást kér a Sződliget 1212/130 hrsz-ú közterületre.

Az előterjesztés mellékletét képezi az Elmű Hálózati Kft. által készített műszaki tervdokumentáció és a Tervező tulajdonosi és közútkeszelői hozzájárulást igénylő levele.

A fentiek figyelembevételével az alábbi határozati javaslatot terjesztem a T. Képviselő-testület elé.



Határozati javaslat

Sződliget Nagyközség Képviselő-testülete megadja a tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulást az Elmű Hálózati Kft. (1132 Budapest, Váci út 72-74.) részére a 2133 Sződliget 1212/237 hrsz-ú ingatlan villamosenergia-ellátás kiépítéséhez.

Kikötések: *A villamos-energia ellátást kizárólag a kiviteli terv szerinti földkábeles csatlakozóvezetékekkel, az út burkolatának megbontása nélkül, lehet megoldani.*

Az esetlegesen felbontott burkolatot az eredeti állapotára kell helyreállítani, valamint az útlezárás kapcsán mindkét irányú forgalom biztosítását meg kell szervezni.

A közút, illetve az azon lévő műtárgyak megrongálódásából származó károkért – amennyiben az Kérelmező által végzett munkával összefüggésbe hozható – a Kérelmezőt anyagi és büntetőjogi felelősség terheli.

A munkálatok végzése során a helyszínt kellőképpen meg kell világítani, valamint a baleset veszélyére utaló forgalomszabályozó jeleket jól láthatóan ki kell helyezni.

A munkálatok befejezése után az ideiglenes forgalomkorlátozást haladéktalanul meg kell szüntetni és az eredeti forgalmi rendet visszaállítani.

Kivitelezőnek a villamos hálózat rekonstrukciójával érintett ingatlanok lakóit a munkálatok megkezdése előtt legalább 3 nappal az esetleges áramkimaradásokról és korlátozásokról értesíteni kell.

A munkálatok során esetlegesen bekövetkező személyi sérülésekért, anyagi károkért Jogosult a felelős.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a tulajdonosi, közútkezelői hozzájárulás aláírására.

Határidő: *azonnal*

Felelős: *polgármester*

Sződliget, 2022. január 14.



Juhász Béla
polgármester